

「2012年改定の要点と解説」の正誤表

ページ	訂正箇所	訂正前	訂正後
8	点数表・歯冠修復 テンポラリークラウンの注	JK, RJK, HJK	<u>JC, RJC, HJC</u>
12	点数表・70/100の点数 テンポラリークラウンの注	JK, RJK, HJK	<u>JC, RJC, HJC</u>
12	点数表・70/100の点数 歯冠形成のジャケット冠	RJK, HJK	<u>RJC, HJC</u>
19	6の本文5行目	当の療養についての	<u>その療養についての</u>
26	解説5の右表のタイトル	病初診・特連届出医療機関	特連届出医療機関
43	解説3の1行目・表【改定後】1行目	12 の対象疾患に	<u>13</u> の対象疾患に
49	解説7の3行目	歯科訪問治療1に	歯科訪問診療1に
63	処方箋料の解説の 後発医薬品への変更可で一般名を記載した場合の表中	塩酸セフカペンピボキシシル	<u>セフカペンピボキシシル塩酸塩水和物</u>
151	改定事例2の4/5日の10行目	塩酸セフカペンピボキシシル	<u>セフカペンピボキシシル塩酸塩水和物</u>
167	傷病名その他の略称	歯冠継続歯 SK ジャケット冠 JK 硬質レジンジャケット冠 HJK レジンジャケット冠 RJK	歯冠継続歯 <u>PC</u> ジャケット冠 <u>JC</u> 硬質レジンジャケット冠 <u>HJC</u> レジンジャケット冠 <u>RJC</u>
220	一般名処方加算の対象となる医薬品の9のセフカペンピボキシシル塩酸塩水和物		14品目全てを12へ移動
220	一般名処方加算の対象となる医薬品の9のセフジトレンピボキシシル		10品目全てを12へ移動
221	一般名処方加算の対象となる医薬品の12のセファレキシ		シンクル錠250からシンクルカプセル250mgまでの7品目を11へ移動

※「2012年要点と解説」P220, 222の訂正分がこのレジュメのP3, 4にありますのでご確認ください。